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Radní: Kraje nedostaly peníze pro nevládní
neziskové organizace
Kraje zatím neobdržely žádné peníze
na podporu činnosti nevládních neziskových organizací. Radní
kraje Vysočina Martina Matějková (ODS) na dnešní konferenci
neziskových organizací uvedla, že finance zůstaly na jednotlivých
ministerstvech. Poprvé by je kraje měly přerozdělovat v roce
2004.
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Na Vysočině ale dobrovolníci starající se o rozvoj občanské
společnosti mohou uspět s žádostí o peníze v některém z
grantových programů. Na vypisování nových témat mohou podat
vlastní návrhy.
"Letos na ně kraj uvolnil přes 80 miliónů korun, vyčerpáno je
35 z nich," upozornil zástupce hejtmana Miloš Vystrčil (ODS).
Kolik peněz získají neziskové organizace, záleží na šikovnosti
žadatelů. Vyplnit však musejí dané formuláře, které jsou
přípravou na vstup do EU.
"Podařilo se nám získat peníze ze dvou grantových programů
kraje, a to 300.000 a 72.000 korun. Přidali jsme k nim podle
pravidel 70 procent peněz. Šly na rozvoj činnosti chráněných
dílen pro práci duševně nemocných v Havlíčkově Brodě a
Pelhřimově. Uspěli jsme ale také v programu Phare, kde jsme letos
získali 30.000 eur (asi 900.000 korun)," řekl ČTK Miloš Havel z
Fokusu Vysočina.
Delegáti 115 neziskových organizací na Vysočině na dnešní
konferenci v Jihlavě vytvořili základ pro dobrou spolupráci. Do
krajského koordinačního uskupení vybrali po dvou zástupcích z
pěti oborových sekcí. Svého zástupce vyslali také do výboru pro
spolupráci s regiony, který pracuje při radě vlády. Stal se jím
Josef Zetěk, ředitel střediska pro vzdělávání a výchovu v přírodě
v Chaloupkách na Třebíčsku.
V pěti okresech kraje podle něj působí kolem 700 nevládních
neziskových organizací v oblasti zdraví a sociálních služeb,
volného času, kultury a umění či životního prostředí. Všem by
měly pro lepší informovanost začít sloužit vlastní stránky na
internetu.
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